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Prijimaci zkousky naneiisto

1. Vyposti: |15-12. (Z—fj ;(_5-_:”):
4 3)|13 5

2. Do krouzki vpravo vepi&isla 1/7, 2/7, 3/7, 417, 5/7, 6/7 tak, ak
souet na kazdé strarbyl stejny a zarowenejmensi mozny.
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3. Bedna s jablky ma hmotnost 24 kg. KdyZz odeberem&jablek, snizi se hmotnost bedny se zbylymi
jablky na 9 kg. Jakéa je hmotnost prazdné bedny?

4. Obdélnikova iida macelni stranu dlouhou 6 métm obsah podlahy 664mNa b@ni strar jsou fi
stejna okna. Mezera mezi okny je 50 cm a mezetaadich oken k fednici zadni stn¢ je 56 cm. Jak
Siroké je jedno okno?

5. Sest chlapi otrha rybiz ze viech keza 8 hodin. Kolik chlapcmusi jedt prijit, ma-li byt vie hotovo
za 3 hodiny?

6. Na stole tvaru obdélnika, jehoZz rozmy jsou 140 cm a 80 cm, lezi obdélnikovy ubrus. usbje
mensi nez plocha stolu a je na stole poloZzen takazkazdé strérchybi jeSt 10 cm. Jaka je plocha stolu
v cn, kterou nepokryva ubrus?



